

## ПРОТОКОЛ № 3

### другого засідання конкурсної комісії з обрання керівника КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ ОРТОПЕДОТРАВМАТОЛОГІЧНИЙ САНАТОРІЙ «ЛІСНИЙ» "

14 березня 2019 року  
12-00

#### ПРИСУТНІ:

Бідняк Тетяна Володимирівна – *голова конкурсної комісії;*

Сіменко Віра Валеріївна – *секретар конкурсної комісії;*

*члени конкурсної комісії:* Горбатенко Олександр Павлович, Постолова Валентина Миколаївна, Сіренко Людмила Степанівна, Титаренко Лариса Михайлівна.

**ВІДСУТНІ:**, Заярний Леонід Андрійович, Косолапова Тетяна Миколаївна, Дорожкін Денис Валерійович.

#### ЗАПОРОШЕНІ:

Потопальська Ірина Євгеніївна – заступник начальника управління з питань комунальної власності, начальник відділу по роботі з керівниками суб'єктів спільної власності, обліку майна та майнових відносин виконавчого апарату обласної ради.

Веде засідання голова конкурсної комісії **Бідняк Т.В.**

**Бідняк Т.В.** повідомила, що засідання конкурсної комісії правомочне, якщо на ньому присутні не менше ніж 2/3 складу конкурсної комісії. Враховуючи той факт, що на засіданні конкурсної комісії присутні 6 із 9 її членів, запропоновано розпочати свою роботу.

З головою конкурсної комісії погодились всі присутні.

*Головуючим* запропоновано наступний порядок денний:

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд документів, поданих особами, які претендують на посаду керівника КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ ОРТОПЕДОТРАВМАТОЛОГІЧНИЙ САНАТОРІЙ «ЛІСНИЙ»».

#### Голосування:

Бідняк Тетяна Володимирівна	За
Горбатенко Олександр Павлович	За
Дорожкін Денис Валерійович	Не голосував
Заярний Леонід Андрійович	Не голосував
Косолапова Тетяна Миколаївна	Не голосувала



Постолова Валентина Миколаївна		За	
Сіменко Віра Валеріївна		За	
Сіренко Людмила Степанівна		За	
Титаренко Лариса Михайлівна		За	

*За: 6; проти: 0; утрималися: 0; не голосували: 3.*

**1. СЛУХАЛИ:** Про розгляд документів, поданих особами, які претендують на посаду керівника КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ ОРТОПЕДОТРАВМАТОЛОГІЧНИЙ САНАТОРІЙ «ЛІСНИЙ»».

**ВИСТУПИЛА:** Бідняк Т.В., яка повідомила, що документи від кандидатів на посаду керівника КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ ОРТОПЕДОТРАВМАТОЛОГІЧНИЙ САНАТОРІЙ «ЛІСНИЙ»" приймалися з 12 лютого 2019 року до 13 березня 2019 року включно.

У встановлений термін для участі у конкурсі на посаду керівника КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ ОРТОПЕДОТРАВМАТОЛОГІЧНИЙ САНАТОРІЙ «ЛІСНИЙ»" не надійшло жодної заяви.

**ВИСТУПИЛИ:** Горбатенко О.П., Постолова В.М., Бідняк Т.В.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Повторно розмістити оголошення про проведення конкурсу на зайняття посади директора КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ ОРТОПЕДОТРАВМАТОЛОГІЧНИЙ САНАТОРІЙ «ЛІСНИЙ»".

2. Документи для участі у конкурсі приймати протягом 30 календарних днів з 18 березня 2019 року по 16 квітня 2019 року включно за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 64, кабінет 94 (канцелярія Харківської обласної ради).

3. Встановити, що ознайомлення кандидатів із підприємством буде здійснюватися щоденно з 14-00 до 16-00 за адресою: м. Харків, вул. Курчатова, 12-Б. Телефон для довідок: 335-39-22 Постолова Валентина Миколаївна.

4. Встановити номер телефона, адрес електронної пошти відповідальної особи – 7053288, [ukm@oblrada.kharkov.ua](mailto:ukm@oblrada.kharkov.ua) – Потопальська Ірина Євгеніївна.

5. Друге засідання конкурсної комісії (ознайомлення з документами претендентів) провести 17 квітня 2019 року о 12-00 за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 64, кабінет 167.

6. Визначитися із датою проведення конкурсу на другому засіданні конкурсної комісії після розгляду поданих претендентами документів.

#### **Голосування:**

Бідняк Тетяна Володимирівна		За	
Горбатенко Олександр Павлович		За	

Дорожкін Денис Валерійович	Не голосував
Заярний Леонід Андрійович	Не голосував
Косолапова Тетяна Миколаївна	Не голосувала
Постолова Валентина Миколаївна	За
Сіменко Віра Валеріївна	За
Сіренко Людмила Степанівна	За
Титаренко Лариса Михайлівна	За

*За: 6; проти: 0; утрималися: 0; не голосували: 3.*

Голова конкурсної комісії



Т. БІДНЯК

Секретар конкурсної комісії



В. СІМЕНКО